

PUE.271.11.2014

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: **Modernizacja istniejącej świetlicy gminnej w Lesznej Górnej na Transgraniczne Centrum Strażaków.**

Wyjaśnienie treści SIWZ

Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udziela poniższe odpowiedzi i wyjaśnienia:

Pytanie:

W związku z ogłoszonym przetargiem o nr: PUE.271.11.2014 na Modernizację istniejącej świetlicy gminnej w Lesznej Górnej na Transgraniczne Centrum Szkolenia Strażaków, zwracamy się z prośbą o podanie koloru stolarki okiennej oraz drzwiowej, a także sprecyzowanie wymiarów, ponieważ są rozbieżności pomiędzy wymiarami podanymi w zastawieniu stolarki a przedmiarze.

Odpowiedź Zamawiającego:

Niezgodność dotyczy okna wstawianego do otworu okiennego na parterze (rys. 5 projektu).

Okno winno mieć wymiar 160/150 cm.

Kolor stolarki okiennej – biały.

Kolor stolarki drzwiowej wewnętrznej i zewnętrznej – jasny orzech.

Pytanie:

W związku z ogłoszonym przetargiem o nr: PUE.271.11.2014 na Modernizację istniejącej świetlicy gminnej w Lesznej Górnej na Transgraniczne Centrum Szkolenia Strażaków, zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie koloru pokrycia dachowego oraz obróbek, ponieważ w rysunkach elewacyjnych podano, że pokrycie dachu oraz obróbki wykonać z blachy koloru ciemnoczerwonego, głęboko tłoczonej natomiast na rysunku przekrojowym pokrycie dachu oraz obróbki wykonać z blachy koloru ciemnobrązowego, głęboko tłoczonej. Prosimy również o podanie gramatury powłoki pokrycia dachowego

Odpowiedź Zamawiającego:

Pokrycie dachu i obróbki winny być wykonane z blachy koloru brązowego. Pokrycie dachowe powinno mieć powłokę poliestrową o gramaturze minimum 275g/m² oraz powłokę organiczną grubości minimum 25 mikronów.

Wójt Gminy

Krzysztof Glajcar

Odpowiedzi opracowała:

Lidia Poniatowska – Kierownik Referatu Komunalnego